

Πύργο και «απόπειρα καπηλείας κάθε έννοιας δημοκρατίας» τις

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΤΕΡΟ Τ

βιότερους υπουργούς του ΠΑΣΟΚ, αλλά μετά από 14 χρόνια στα υπουργεία παριστάνει το “καινούργιο!”. Διερωτάται εάν έγιναν οι αναγκαίες μεταρρυθμίσεις στο κράτος και λέει “όχι», είτε. «Διερωτάται αν έσκυψαν στα προβλήματα του πολίτη και λέει “όχι”. Διερωτάται εάν υπάρχει διαφθορά και λέει “ναι”. Ξέχασε, όμως, να διερωτηθεί πόσο δίκιο έχει η Ν.Δ. που επισημαίνει, χρόνια τώρα, τις αλήθειες αυτές. Ξέχασε να διερωτηθεί γιατί σιωπούσε τόσο καιρό και γιατί στήριζε τις επιλογές, τις συμπεριφορές και τις νοοτροπίες που τώρα βαφτίζει “λάθη”. Ξέχασε να μιλήσει για ευθύνες, να αποκαλύψει ονόματα, να δείξει τους αλαζόνες, να πει τι προτείνει όσο βρίσκονται (στο λίγο που θα βρίσκονται) ακόμη στην ε-

Καραμανλής χρησι-
για πρώτη φορά

τόσο σκληρή γλώσσα:

★ Αναφέρθηκε ευθέως στις πρωτοβουλίες Σημίτη για τη διαδοχή στο ΠΑΣΟΚ τις οποίες χαρακτήρισε «απόπειρα καπηλείας κάθε έννοιας δημοκρατίας». «Το σχέδιο που ακολουθεί σήμερα η ηγεσία του ΠΑΣΟΚ (παλιά και διάδοχη) αποκαλύπτει έλλειμμα δημοκρατίας», είπε.

★ Αμφισβήτησε τη δημοκρατικότητα των διαδικασιών εκλογής του Γιώργου Παπανδρέου ως νέου αρχηγού του ΠΑΣΟΚ. «Θέλουν -λέει- για τις αποφάσεις που προσηγορεύονται να ξαναποφασιστεί ένα ευρύτερο Σώμα. Και όλα αυτά τα ονομάζουν “άνοιγμα στην κοινωνία” και “συμμετοχική δημοκρατία”. Δεν μας πέφτει λόγος στα εσωκομματικά τους. Το είπαμε και το επαναλαμβάνω. Δεν έχουμε όμως το δικαίωμα σιωπής απέναντι σ’ όσα αφορούν το δημόσιο βίο. Οι Έλληνες πρέπει να ξέρουν τι κρύβεται πίσω από όμορφες

και ωραίες λέξεις. Το σχέδιό τους (όποιο και αν το έφτιαξαν) έχει ξεκάθαρους στόχους. Θέλουν να περιορίσουν τη δυναμική της Νέας Δημοκρατίας και να αφανίσουν την Αριστερά».

Στην Τρίπολη

Αιχμές είχε και η ομιλία του στην Τρίπολη, χθες. «Ο πολίτης δεν αρκείται στις όψιμες αυτοκριτικές και τα μεγάλα λόγια, που θέλουν να τον αποκοιμίσουν με παραμύθια για “θελήματα της ιστορίας”. Το πραγματικό θέλημα της ιστορίας είναι οι αλλαγές για την ζωή όλων, η ανάταση, η πορεία προς τα εμπρός», είπε.

Σήμερα στις 7 μ.μ. συγκαλείται το Πολιτικό Συμβούλιο της ΝΔ στη Ρηγίλλης υπό τον Κ. Καραμανλή, ο οποίος αύριο φεύγει για Κύπρο, ενώ το Σαββατοκύριακο θα περιηγηθεί σε Ηράκλειο- Λαοίφι.